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P R E S E N T E

Por medio de la presente, nosotros, el equipo de desarrollo del Proyecto Modular titulado [Título del proyecto (Tal como fue registrado], integrado por [[Nombre de los integrantes  del Equipo], y dirigido por [Nombre de los asesores del proyecto], autorizamos de manera formal la exposición de nuestro proyecto en el evento de Exposición de Proyectos Modulares [Calendario escolar (ej. 2024 A)], a realizarse en las instalaciones del Centro Universitario de Ciencias Exactas e Ingenierías el día [fecha del evento (día, mes, año)].

Entendemos que la exposición de nuestro proyecto implica la presentación de un artículo científico, un póster científico y un video que describen los aspectos técnicos y aplicaciones de este. Además, estamos plenamente conscientes de que la exposición estará abierta tanto a la comunidad académica como a invitados de la industria, de otros centros universitarios o la población en general.

Por consiguiente, autorizamos el uso de estos elementos por parte del Centro Universitario para documentar y promover el evento tanto en sitios web o redes sociales oficiales.

Esta autorización es otorgada con el entendimiento de que el Centro Universitario de Ciencias Exactas e Ingenierías podrá utilizar cualquier material relacionado con nuestro proyecto, como imágenes, videos o documentos, con el propósito de promover y documentar el evento de Proyectos Modulares.

Agradecemos la oportunidad de participar en este evento y esperamos contribuir de manera significativa al intercambio de conocimientos y experiencias entre los participantes y la comunidad académica de la Universidad de Guadalajara.

Atentamente,


[Nombre y firma del Representante del Equipo]


[Nombre y firma del Asesor Principal]


Haga clic aquí o pulse para escribir una fecha.
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