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2.- HOJA EN BLANCO

3.- IMPESIÓN DE PORTADA

4.- OFICIO DE ACEPTACIÓN DE MODALIDAD Y OPCIÓN DE TITULACIÓN

5.- CARTA DE AUTORIZACIÓN DE IMPRESIÓN DEL TRABAJO POR PARTE DEL ASESOR

6.- INDICE

            1.- INTRODUCCIÓN 

· De manera descriptiva se relata  la problemática que se va a tratar, iniciando con aspectos de la historia del tema, su desarrollo, situación actual y que se espera de este trabajo de tesis(a manera de justificación de esta). Es necesario indicar la nomenclatura que se va a utilizar y definir los conceptos más comunes y claves para entender la tesis. Al final es menester relatar brevemente sobre la distribución y contenidos de la tesis por capítulos.

2.- ANTECEDENTES

· Se refiere a los antecedentes científicos del tema de tesis. Es un desarrollo histórico analítico que presenta el tema de tesis desde sus inicios (de ser posible), hasta el estado actual de la problemática a tratar. Aquí pueden presentarse las herramientas matemáticas y técnicas que se utilizarán para el desarrollo del tema de tesis.
3.- DESARROLLO DEL TEMA

· Este capítulo y los subsecuentes son nombrados de la manera más pertinente para con su desarrollo, lograr cubrir los objetivos planteados de esta tesis.
4.- RESULTADOS Y DISCUSIÓN 

5.- CONCLUSIONES Y PERSPECTIVA

· Es un análisis general del desarrollo del tema de tesis, enfatizándose los logros obtenidos, los problemas a que se enfrentaron, así como señalar aquellos aspectos que no hayan quedado del todo claros en la interpretación de resultados.

BIBLIOGRAFÍA
· Es un listado de las publicaciones en que se fundamentó todo el material desarrollado o que se leyó para tener ideas sobre el tema. Se escriben en orden de aparición en la tesis y en el texto son marcados donde sea necesario con llaves: [3]. La manera de escribir la referencia-artículo en la bibliografía es:

[3]  A. A. Peraza, Yu. S. Vladimirov. Variations of constants and red-shift in 6D cosmology. Gen. Relativ. Gravit., V. 28, N.1, (1996)15.
Si la referencia es un libro, entonces:

[4]  S. Weinberg. Gravitation and Cosmology. John Wiley & Sons. New York, 1972.

INDICACIONES GENERALES: El texto debe ser a doble espacio, en word, letra arial de 12 puntos, margen superior y derecho de 1.5cm, inferior de 2cm. e izquierdo 3cm. 
La presentación tiene que ser en tamaño carta, color negro mate.
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