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ANTECEDENTES
En esta sección se presentará información organizada de las referencias consultadas y documentadas en la bibliografía, en donde se haga mención sobre el tema del trabajo que se pretende realizar. Esta sección debe proporcionar suficiente información relacionada con el tema para permitir al lector entender y evaluar los resultados de la investigación que se llevará a cabo sin necesidad de consultar otras publicaciones relacionadas con el tema en la investigación. Esta parte provee también los principios de la investigación. 
La redacción de esta sección es en prosa, en párrafos y no en texto continuo. Al final de cada oración y/o párrafo deberá señalarse la fuente bibliográfica correspondiente. La bibliografía consultada podrá señalarse en cualquiera de los siguientes formatos (seleccionar un solo formato para todo el documento):

La cita de la fuente puede ser en números dentro de un paréntesis y con formato de letra italizada o cursiva para el paréntesis y número de referencia (1). El tipo y tamaño de letra para la cita bibliográfica en esta opción es del mismo tamaño del texto (letra arial, tamaño 11). Cuando se citan dos o más referencias para un mismo párrafo, separarlos por una coma y un espacio entre las referencias (2, 3, 4). Podrá utilizarse el formato (2-6) en caso de cuatro o más referencias bibliográficas citadas en orden consecutivo. Consultar información sobre el orden de las referencias en la sección de BIBLIOGRAFÍA. 
La configuración de página, será la misma que se utilizrá para el documento de tesis. Los márgenes deberán ser: izquierdo. 3.5 cm, derecho 2.5 cm, superior 2.5 cm, inferior 2.5 cm). El texto es con interlineado de 1.5 pt, los márgenes del párrafo debe ir justificados. Se utilizará en todo el texto del documento letra arial,  de tamaño 11 pt o Time News Roman. Utilizar sangría al inicio de párrafo (espacio dado por la tecla del tabulador), teniendo en cuenta que el párrafo inicial después de un título o subtítulo NO lleva sangría, sino hasta el siguiente. Dar una línea de espaciado entre dos párrafos.
El número de página (número arábigo 1) está por fuera del margen, en la esquina inferior derecha (margen de pie de página de 1.5 cm desde el borde inferior). El formato de los números de página es letra arial, tamaño 8 pt. 

1.1
Subtítulos de sección Subtítulos de sección Subtítulos de sección Subtítulos de sección Subtítulos de sección
Los subtítulos de sección representan niveles de organización inferiores dentro del apartado. Constituyen una versión resumida del contenido de la sección. Cuando forman parte de un índice hablan también de la estructura del documento. Los títulos y los subtítulos deben expresar una relación entre sí.

Los subtítulos de sección comienzan después de dar una línea de espaciado (1.5) después del párrafo anterior al subtítulo de sección. Utilizar sangría al inicio del subtítulo (espacio dado por la tecla tabulador). El formato de letra de los subtítulos es con letra arial, 11 pt, negrita. El subtítulo debe ir numerado. Si el subtítulo de sección tiene más de dos líneas, deberán tener interlineado de 1.5.

1.2     Material ilustrativo
La inclusión de material ilustrativo no debe emplearse como un sustituto de la información solicitada en los antecedentes. El material ilustrativo (tabla o figura) deberá insertarse en la parte final del párrafo en donde se hace mención a la misma. Si no es posible colocarlo en la misma página, colocarlo en la página inmediata a a la de la referencia. Como pie de tabla o figura derá incluirse la fuente bibliográfica a partir de la cual fue elaborada. Todas las tablas o figuras deben estar citadas en el texto. 

Las tablas o figuras deben tener título  e iniciar con la frase “Tabla 1.” o “Figura 1.”). El título debe ser claro y debe indicar a qué se refieren (utilizar letras en minúsculas, con interlineado de 1.5 líneas cuando el título sea de dos o más renglones). Para las tablas, el título se escribe en la pare superior, y en caso de requerir explicación, ésta se pondrá en la parte inferior. El título de las figuras (gráficas, fotografías, esquemas, imágenes) se escribe en la parte inferior. Para la ennumeración de las tablas y figuras se emplean números arábigos en orden consecutivo. 
NOTA IMPORTANTE: El protocolo de tesis se limita a una extensión de 10 páginas (incluyendo referencias; no incluye la hoja de portada).  Se recomienda que la sección de antecedentes no sea mayor a tres páginas. Las referencias citadas para la elaboración del protocolo deben ser al menos 10 referencias.
JUSTIFICACIÓN (o PLANTEAMIENTO DEL PROBLEMA)
En esta sección explicar la razón por la cual se requiere o desea hacer el trabajo de investigación. Debe aportar información que sea clara, factible para su desarrollo y debe ser un trabajo trascendental (debe especificar cuál es el impacto científico del proyecto). La justificación debe definir con claridad el problema que será objeto del trabajo de la tesis, cuál será el aporte que se ofrecerá con el trabajo, a quién beneficiará y cuál será el beneficio.

El título de la sección JUSTIFICACIÓN o PLANTEAMIENTO DEL PROBLEMA es con letra arial mayúscula, negritas, tamaño 12 pt., y centrada. La extensión máxima de esta seción es de una cuartilla. 

La redacción de esta sección es en prosa, en párrafos y no en texto continuo. El texto de esta sección comienza después de dar espaciado (1.5 líneas) después del título. Seguir la misma configuración de página, márgenes, y texto señalado en la sección de antecedentes.
HIPÓTESIS

En esta sección debe explicar el razonamiento ordenado que permita explicar, demostrar y fundamentar la justificación. Describir qué se pretende demostrar en el trabajo. Debe ser congruente con el título del trabajo, y puede redactarse como la posibilidad del título planteado. Es una proposición que establece relaciones entre hechos, y constituye el punto de enlace enre la teoría y la observación.

La palabra HIPOTESIS es con letra Arial mayúscula, negritas, tamaño 12 pt., y centrada. La redacción de esta sección es en prosa, en párrafos y no en texto continuo. Seguir la misma configuración de página, márgenes, y texto señalado en la sección de antecedentes.
OBJETIVOS
Los objetivos exponen de manera clara y precisa el logro que se desea obtener con la realización de la tesis. Se clasifican en objetivo general y objetivos específicos (o particulares). Presentar los objetivos en secciones diferentes como subtítulos (consultar formato en la sección de antecedentes). Los objetivos deben deben redactarse comenzando con un verbo en infinitivo, con claridad y con base a la hipótesis formulada. Los objetivos deben ser lógicos, claros y alcanzables, deben estar dirigidos a la obtención de conocimientos. 
Objetivo general.

Se requiere un objetivo general (estrechamente relacionado con el tema de tesis)

Objetivos específicos.

1. Emplear número arábigos para los objetivos particulares (los necesarios para lograr el objetivo general). 
La palabra OBJETIVOS es con letra Arial mayúscula, negritas, tamaño 12 pt., y centrada. La redacción de esta sección es forma de lista para los objetivos. Seguir la misma configuración de página, márgenes, subtítulos y texto señalado en la sección de antecedentes.
METODOLOGÍA
La metodología permite conocer las actividades y estrategias seguidas para validar la hipótesis y el cumplimientod e los objetivos planteados. La finalidad principal es describir (y en caso necesario, defender) el diseño experimental y proporcionar detalles suficientes para que pueda entenderse su factibilidad. Se debe mencionar las actividades que se realizarán durante el trabajo experimental, los fundamentos, parámetros y condiciones a medir. Incluir las técnicas, métodos, procedimientos y herramientas estadísticas necesarias, citando siempre las fuentes de información consultadas como se describió en la sección de antecedentes. Al final de la metodología, se puede anexar el esquema o diagrama de flujo de la misma (opcional). 

La palabra METODOLOGÍA es con letra Arial mayúscula, negritas, tamaño 12 pt., y centrada. Esta sección se redacta en tiempo futuro (verbos en futuro, tercera persona). La redacción de esta sección es en prosa, en párrafos y no en texto continuo. Seguir la misma configuración de página, márgenes, subtítulos y texto señalado en la sección de antecedentes. Se recomienda que la sección de metodología no sea mayor a tres páginas.
cronograma
Se sugiere presentarlo a manera de cuadro, señalando cada una de las actividades a realizar para el desarrollo de la tesis y la obtención del grado en una escala de tiempo (semanas, meses). Corresponde a la síntesis de las actividades más relevantes del trabajo de tesis, las cuales deben responder a los objetivos planteados. El cuadro de abajo es meramente un ejemplo, pudiendo ser modificado a criterio del director y/o co-director de tesis. La palabra CRONOGRAMA es con letra Arial mayúscula, negritas, tamaño 12 pt., y centrada.
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BIBLIOGRAFÍA

Esta sección contiene todas las referencias de los documentos utilizados como apoyo para la realización de los antecedentes, el planteamiento del problema, la hipótesis, la definición de objetivos y/o metodología. Deben incorporarse solamente las referencias que fueron utilizadas para el desarrollo del protocolo de tesis (mínimo 10 referencias). Como bibliografía pueden citarse capítulos de libros, artículos científicos, notas periodísticas, informes, etc 
Todas las referencias deben estar citadas en el texto como se describe en la sección de antecedentes. 

