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GUÍA PARA DISEÑO DE CAPITULADO PARA LA OPCIÓN DE “INFORMES”

La solicitud de aprobación del trabajo de titulación para la opción de informes deberá contener la siguiente información sujeta a las actividades específicas del puesto, por lo cual quizá NO es necesario cubrir todos los capítulos sugeridos a continuación:
Título del trabajo de titulación:
“Informe de la Práctica Profesional del (Puesto) en (Empresa, Institución o Planta tipo de Planta y/o Razón Social)”
· INTRODUCCIÓN: (Descripción de la planta, qué produce y cómo beneficia a la sociedad, mínimo 2 páginas o cuartillas en letra Times New Roman 12).

· CAPÍTULO I.- Diagnóstico de las actividades y problemática del puesto. (Elaborar un organigrama para ver su ubicación en la Empresa, elaborar una descripción de su puesto por áreas de responsabilidad, explicar cuáles son las actividades que realiza y cuáles son los problemas que tiene para desempeñar su puesto).

· CAPÍTULO II.- Implementación general de estrategias de solución a la problemática. Estrategias de solución particulares por rubro (según se requieran).

· CAPÍTULO III.- Personal
· CAPÍTULO IV.- Producción
· CAPÍTULO V.- Mantenimiento

· CAPÍTULO VI.- Servicios
· CAPÍTULO VII.- Almacenes e inventarios
· CAPÍTULO VIII.- Equipo

· CONCLUSIONES: (Resaltar la importancia del puesto y logros de tipo profesional en beneficio de la empresa).

· REFERENCIAS Y BIBLIOGRAFÍA: Pueden citar: Manuales de Procedimientos específicos del cargo, manuales de operación y mantenimiento, páginas web, software de mantenimiento, de operación, etc., de los equipos a su cargo, así como libros de texto que ilustran sobre el tema.

· ANEXOS: (si es necesario).

El egresado además deberá presentar:

· Carta membretada con firma autorizada y sello de la empresa donde labora, que especifique por lo menos el nombre del puesto y la antigüedad. (La antigüedad mínima requerida es de dos años de ejercicio profesional, después del egreso de la Licenciatura).
